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В Росії за держзраду посадили 12 дослідників гіперзвукових технологій, – ВВС

З моменту публічного анонсу про наявність в РФ гіперзвукової зброї ФСБ почало
затримувати вчених у різних наукових інститутах. За твердженням юристів, вони
затримували фізиків, які не мали стосунку до гіперзвукового озброєння.

За останні 6 років російська ФСБ звинуватила в державній зраді понад 10 вчених-
фізиків. Їх почали активно саджати за ґрати з 2018 року, коли Володимир Путін почав
рекламувати гіперзвукове озброєння. Про це повідомляє російська служба BBC.

Журналісти видання розповідають про історії посаджених вчених зі слів родичів та
колег. Вперше президент РФ Володимир Путін заговорив про гіперзвукові комплекси
у 2005 році, а вже у 2018 році під час послання Федеральним Зборам він представив
російські гіперзвукові ракети. Паралельно з цим він показував анімаційний ролик, як
гіперзвукові ракети летіли в напрямку США.

"Вона буде практично невразливою, а швидкість буде гіперзвуковою. Вона буде наче
метеорит", — розповідав тоді Володимир Путін.

З моменту публічного анонсу також потрапило за ґрати з десяток російських вчених,
які займалися гіперзвуковою тематикою. Всіх затримали за обвинуваченням у
державній зраді. Співробітники ФСБ затримали вчених у:

Центральному науково-дослідницькому інституті машинобудування (ЦНДІМаш);
Центральному аерогідродинамічному інституті;
Інституті теоретичної й прикладної механіки Сибірського підрозділу РАН.

За словами одного зі співрозмовників видання, Путіну слідчі особисто доповідали
щодо кожного затримання. Адвокат Євген Смирнов каже, що співробітники ФСБ в
приватних розмовах казали, що арешти та звинувачення в продажі державної
таємниці щодо гіперзвукової зброї відбуваються "за високим бажанням".

"Вчені з Новосибірська ніколи "Кинджалом" не займались. Вони займались
фундаментальними дослідженнями й розробками. Всі ті, які щодо гіперзвукової зброї
були арештовані, вони й близько не стояли до неї", — заявляє колишній співробітник
ЦНДІМаш Володимир Лапигін, який теж був засуджений за державну зраду, а у 2020
році його достроково звільнили.

Підтверджує слова Лапигіна й адвокат Смирнов, який каже, що вчені вивчали саме
фізичні процеси, які виникають на гіперзвукових швидкостях. Тому юрист вважає, що
мета ФСБ полягає в тому, щоб продемонструвати "полювання" на російські
гіперзвукові технології з боку шпигунів.

Загалом відомо про щонайменше 12 затриманих вчених: Анатолій Маслов,
Олександр Шиплюк, Валерій Звегінцев, Владислав Галкін, Анатолій Губанов та Валерій
Голубкін. Ще прізвища трьох вчених не розкривають, а Володимир Кудрявцев, Роман
Ковальов та Дмитро Колкер померли після слідства.

Вчені публікувалися в різних закордонних наукових журналах, брали участь в
міжнародних семінарах та конференціях. Експертні комісії не раз перевіряли
публікації на наявність в змісті державної таємниці, але цього там не виявляли. Проте
це не завадило ФСБ завести кримінальні справи, бо вони знаходили в публікаціях
державну таємницю.

За словами Смирнова, майже всі кримінальні справи з державної зради розвивались
однаково. Приходили співробітники ФСБ, шукали серед міжнародних проєктів за 10-
15 років й шукали те, що "максимально підходить".

"Задача була не знайти винуватих, а в кожному інституті посадити по кілька людей", —
стверджує юрист.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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